
 

 

 

       

Αθήνα, 7 Απριλίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: Χωρίς γιατρό το Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Σερίφου 

Σύμφωνα με δημοσιεύματα, το νησί της Σερίφου στερείται πλήρως - εδώ και λίγο καιρό - ιατρικών υπηρεσιών και 

φροντίδας, αφού ο μοναδικός ιατρός που υπηρετούσε στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο του νησιού 

παραιτήθηκε, λόγω των εξαντλητικών συνθηκών που βίωνε, καθώς κλήθηκε να καλύψει μόνος του όλες τις ιατρικές 

ανάγκες του νησιού χωρίς καμία συνδρομή της Πολιτείας, παρά τις επανειλημμένες εκκλήσεις του.  

Η έλλειψη ιατρού σημαίνει ότι οι κάτοικοι και οι επισκέπτες της Σερίφου δεν έχουν πρόσβαση ούτε στις βασικές 

υπηρεσίες υγείας, γεγονός που μπορεί να αποβεί επικίνδυνο και μοιραίο σε επείγοντα περιστατικά. Γίνεται εύκολα 

αντιληπτό ότι αυτή η πρόσφατη εξέλιξη δημιουργεί κρίσιμα προβλήματα στην υγειονομική περίθαλψη των κατοίκων 

και των επισκεπτών, ειδικά ενόψει της τουριστικής περιόδου, κατά την οποία ο πληθυσμός του νησιού αυξάνεται 

σημαντικά. 

Επιπλέον, η κατάσταση αυτή αναδεικνύει όχι μόνο τις τεράστιες ελλείψεις στο σύστημα υγείας των νησιωτικών 

περιοχών αλλά και την έλλειψη κινήτρων για τη στελέχωση τους με το απαραίτητο ιατρικό και νοσηλευτικό 

προσωπικό. 

Η ευρεία υποστελέχωση των δομών υγείας ανά την Επικράτεια και η συστηματική υποβάθμιση της λειτουργίας 

τους, παρά τις επανειλημμένες επισημάνσεις και οχλήσεις μας - μέσω πλήθους ερωτήσεων και αναφορών στο 

πλαίσιο του κοινοβουλευτικού ελέγχου - συνεχίζονται, στερώντας αναγκαίες υπηρεσίες υγείας στις τοπικές 

κοινωνίες.  

Με βάση τα παραπάνω, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Σε ποιες ενέργειες θα προβεί για την άμεση κάλυψη της θέσης ιατρού στη Σέριφο; 

2. Ποιος είναι ο προγραμματισμός του Υπουργείου για την ενίσχυση των δομών υγείας στα μικρά νησιά, ώστε 

να αποφεύγονται παρόμοιες καταστάσεις στο μέλλον; 

3. Προτίθεται να επανακαθορίσει και να ενισχύσει τα οικονομικά κίνητρα για την προσέλκυση και παραμονή 

ιατρών στις νησιωτικές και απομακρυσμένες περιοχές της χώρας;  
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